



Над африканской саванной взошло солнце.
Звери ещё спали.

Только маленький муравьиный лев уже проснулся.

Как и каждое утро, он торопливо протёр глазки ото сна, поднялся на ноги и закричал во весь голос:

Просытайтесь!
Разминайтесь!
День не ждёт!

Словно командир,
он нетерпеливо вы-
шагивал из стороны
в сторону.

Никто не пошевелился. Ничего
не изменилось.

Не послышалось даже лёгкого
зевка.

ДОБРОЕ

УТРРРРРРРРРО, АФРИКА!

— вдруг проревел лев.

Его рёв громом пророкотал по саванне. Всё живое мгновенно пробудилось и зашевелилось.

— *Спасибо тебе!* — раздалось со всех сторон. — Ты всегда заботишься о том, чтобы мы не проспали день!



И как и каждое утро, маленький муравьиный лев злился до дрожи.

— *Всякий раз одно и то же!* — возмущался он. — Каждый раз лев ведёт себя так, будто это он проснулся первым.



Леопардовая черепаха, которая как раз неторопливо проползала мимо, взглянула на муравьиного льва и понимающе кивнула.

— Не рассказать ли миру, кто на самом деле его будит? — спросила она.

— А? Думаешь, ты можешь это сделать? Тебя же никто не послушает! — дерзко ответил муравьиный лев.

Леопардовая черепаха медленно покачала головой:

— Меня-то нет, но я знаю кое-кого. **Мур...Вол...рог...ух...пах**, — произнесла она, выделив каждый слог. Так, будто с трудом вспомнила это имя.

— Никогда не слышал! Кто это? — поинтересовался муравьиный лев.

— **Мур...Вол...рог...ух...пах** — самый поразительный и самый загадочный зверь во всей саванне. Я уверена, что его послушают!

Муравьиный лев сгорал от любопытства.

— Эй, подожди меня! — воскликнул он и устремился за черепахой.

